Honatoxk no naka3sy Biag 05/08/2014

Ne 324-c

AKuroMmupcbkui 1epKaBHUN TEXHOJIOTTYHUI YHiBepCUTET

00208 MiHicTepcTBO OCBITH i HAyKu YKpaiHH ®Dopma BIACHOCTI: epKaBHA
6.030504 exoHOMIKa ITiIIIPHEMCTBA ExOHOMIKH Ta MEHEIKMEHTY
Jenna 3a nepKaBHUM 3aMOBJICHHIM Baxanasp (31 ckOpoueHUM TEPMiHOM HaBYAHHS)
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Honatoxk no naka3sy Biag 05/08/2014

Ne 324-c

AKuroMmupcbkui 1epKaBHUN TEXHOJIOTTYHUI YHiBepCUTET

00208 MiHicTepcTBO OCBITH i HAyKu YKpaiHH ®Dopma BIACHOCTI: epKaBHA
6.030505 ynpaBimiHHS TIEpCOHATIOM Ta .
. . Exonomiku Ta MCHCDKMCHTY
C€KOHOMIKa mpami . .
Jenna 3a nepKaBHUM 3aMOBJICHHIM Baxanasp (31 ckOpoueHUM TEPMiHOM HaBYAHHS)
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Honatok 1o nakasy Bin 05/08/2014  Ne 324-c

AKuroMmupcbkui 1epKaBHUN TEXHOJIOTTYHUI YHiBepCUTET

00208 MiHicTepcTBO OCBITH i HAyKu YKpaiHH ®Dopma BIACHOCTI: epKaBHA
6.030601 MeHEeKMEHT ExOHOMIKH Ta MEHEIKMEHTY
Jenna 3a nepKaBHUM 3aMOBJICHHIM Baxanasp (31 ckOpoueHUM TEPMiHOM HaBYAHHS)
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